



Что для любого человека значит слово «праздник»? Событие, которое хочется отметить, чтобы оно не прошло незамеченным. Мы любим их за то, что они помогают нам общаться, лучше понять друг друга, они надолго заряжают нас хорошим настроением. Международный День семьи – праздник очень светлый, радостный, волнующий.

Сотрудники библиотеки у фонтана на площадке перед магазином «Ярослав» организовали день семейного отдыха «Счастливы вместе». Все пришедшие на праздник имели возможность принять участие в литературных конкурсах, викторинах, состязаниях, творческих заданиях, мастер-классах.



Работа с книгой учит самостоятельно добывать знания, развивает мышление, ум, кругозор. Поддержка чтения через создание игровой среды, использование эффекта соревновательности, такую задачу ставили перед собой библиотекари, приглашая ребят детского оздоровительного санатория «Непоседа». К ребятам в гости пришёл балаковский художник В.Д. Обмайкин со своей ученицей Сафоновой Анастасией. Вместе они писали для кого-то из ребят, первые в их жизни портреты.

Воспитатель школы-интерната №5г. Саратов Ольга Александровна Жидкова подготовили с



ребятами концертную программу, с которой они замечательно выступили на импровизированной сцене под открытым небом.

Помимо портретов ребята на память увезли в Саратов книжки-малютки «Семейный календарь», которые они мастерили своими руками вместе с библиотекарями, а также памятки «Приходите к нам читать» с информацией о книгах. Лучшим подарком во все времена считалась - Книга. Понравившиеся книги из Буккроссинга ребята из «Непосед» и участники семейного праздника могли взять с собой.



Депутат Собрания БМР Артур Колосов тоже подготовил ребятам призы, которые останутся у них на память об участии в совместном Празднике «Счастливы вместе!» Такое единение усилий библиотеки со своими давними социально-культурными партнёрами, повышает эффективность деятельности библиотеки, делает библиотечные мероприятия яркими, познавательными, интересными.



